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HKL BAUMASCHINEN präsentiert einzigartiges Leistungsspektrum auf der 
MAWEV Show 2024 
 
St. Pölten, 5. März 2024 – Hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, 
transparente Abläufe und höchste Zuverlässigkeit – dafür steht HKL 
BAUMASCHINEN (HKL) und ist in Österreich seit vielen Jahren verlässlicher Partner 
für Bau, Handwerk, Industrie und Kommunen. Mit über 80.000 Baumaschinen, 
Arbeitsbühnen, Baugeräten, Werkzeugen, Raumsystemen, Stromerzeugern und 
Fahrzeugen in über 170 Centern ist HKL der größte Baumaschinenvermieter in 
Deutschland, Österreich und Polen. Auf der diesjährigen MAWEV Show in St. Pölten 
ist HKL vom 10. bis 13. April erneut als Experte vor Ort – Halle C, Stand 722. 
 
Christian Heigl, Geschäftsführer HKL BAUMASCHINEN AUSTRIA GmbH, sagt: „Die 
MAVEW Show bietet uns die Gelegenheit, unser einmaliges Leistungsspektrum aus 
Mieten, Kaufen und Service einem interessierten Fachpublikum darzustellen. Die 
Vielfalt unserer Mietflotte ist nicht nur für die Bauwirtschaft interessant, sondern 
darüber hinaus für Unternehmen in den verschiedensten Bereichen. Wir werden den 
Umfang unseres Angebotes darstellen und zeigen, was wir in erster Linie sind: ein 
Dienstleister und Partner für jeden, der ein Projekt bewerkstelligen muss und dafür 
Maschinen, Geräte und Expertise benötigt.“ 
 
Das Angebot von HKL beinhaltet ein einzigartiges Sortiment von Baumaschinen und 
Baugeräten zur Miete und zum Kauf. Hinzu kommen umfassende Serviceleistungen 
und ein gut sortierter Baushop mit großer Auswahl hochwertiger Produkte. Der HKL 
Service ist umfassend und bietet Inspektion, Reparatur und Pflege. Qualifizierte 
technische Mitarbeiter mit langjähriger Erfahrung sorgen für regelmäßige Wartungen 
oder schnelle Reparaturen.  
 
Das Unternehmen wächst stetig und verantwortungsvoll weiter und investiert dabei in 
seine Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie in die Erweiterung des 
Produktsortiments und in weitere Center. So bildet HKL junge Menschen im 
kaufmännischen sowie gewerblichen Bereich aus und zeigt sich dabei als innovativer 
Ausbildungsbetrieb in der Baubranche. Die unternehmenseigene HKL AKADEMIE 
bietet Schulungen für Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für den effizienten und 
sicheren Betrieb von Maschinen und Geräten.  
 
 
Über HKL BAUMASCHINEN 
 
Hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Abläufe und 
höchste Zuverlässigkeit – dafür steht HKL BAUMASCHINEN (www.hkl24.com; 
www.hkl-baumaschinen.at). Über 80.000 Baumaschinen, Arbeitsbühnen, Baugeräte, 

http://www.hkl24.com/


 
Werkzeuge, Raumsysteme, Stromerzeuger und Fahrzeuge garantieren höchste 
Verfügbarkeit der meisten Produkte – und machen HKL zum führenden Vermieter in 
Deutschland, Österreich und Polen. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt über 
170 Center, darunter Spezialcenter für Raumsysteme, Arbeitsbühnen und 
Teleskopmaschinen sowie für Strom. Immer dabei sind auch moderne, gut sortierte 
Baushops mit persönlicher Beratung und einem umfangreichen Sortiment an 
Kleingeräten, Werkzeugen und Verbrauchsmaterial. Rund 1.650 Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Service vor Ort machen HKL seit über 50 Jahren 
zu einem verlässlichen Partner für Bau, Handwerk, Industrie und Kommunen. Im Jahr 
2023 erzielte HKL mit seinen Geschäftsbereichen Mieten, Kaufen und Service einen 
Umsatz von über 500 Millionen Euro in Europa. 
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